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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA sEssÃo oRDINÁRIA Do SEGUNDo PERÍoDo DA
TERCEIRA SESSÃO TEGISLATIVA DA DÉCIMA LEGISTATURA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE PARAIPABA-CE,

Aos 23 (vinte e três) dia(sJ do mês de novembro do ano de 2023, no Plenário

OLDEMBURGO BARROSO BRACA, às 18h:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipab

situada na Avenida Flávio Granieiro n" 27-À Centro, sobre a proteção de Deus e verificado

o quórum regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 124 (décima segundaJ

sessão ordinária do segundo período da terceira sessão legislativa da décima legislatura

pedindo ao senhor secretário para fazer a chamada dos senhores vereadores, no qual

verificou-se presente(s) os seguintefs]: RENAN BARROSO CAVALCANTE

PRESIDENTE, FELIPE DE SOUSA RODRIGUES - VICE.PRESIDENTE, 

'OSÉ 

GARCIA

BARBOSA . SECRETÁRIO, ANTONIO VANDELIO BARBOSA, ANTONIO NAIRTON

Lã

RODRIGUES, FRANCISCO SENA DE CARVALHO, JOSE GUTEMBERG MEIRELES D Íl

>

SOUSA NETO, MAGNO LUCAS CORREIA, MARCELO ALVES BARROSO, PEDRO

BARROSO GOIS E ROQUE MENDES. Dando continuidade aos trabalhos o senhor

Presidente pediu para o senhor secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior. Na

qual depois de lida foi discutida e aprovada por UNANIMIDADE. Logo após o senhor

Presidente pediu para o senhor secretário ler as matérias do Expediente pela ordem.

PROJETO DE LE[N" 24 /2023 DE AUTORTA DO EXECUTTVO - ESTIMAA RECETTA FIXA

DO MUNICíPIO DE PARAIPABA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024,

coNsorrDANDo T0DA PROGRAMAçÃO ORÇAMENTÁRra nn ADMTNTSTRAÇÂO

DIRETA E INDIRETÀ E DÁ OUTRÂS PROVIDÊNCIAS; PROIETO DE tEI N' 1312023 DE

AUTORIA DO LEGISLATIVO - DENOMINAA RUA MAUDONEURA PEREIRÁ BARBOSÀ

CONFORME ANEXO E DÁ 0UTRAS PROVIDÊNCIAS. Não havendo mais nada a trarar no

Expediente o senhor Presidente passou para Ordem do Dia. Logo após o Senhor

Presidente pediu para o senhor secretário ler as matérias da Ordem do Dia pela ordem.

PROJETO DE LEINg 12 /2023 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO - DENOMINA OS NOMES

DAS RUAS NA LOCALIDADE DE CAMBOAS, CONFORME ANEXOS E DÁ OUTRAS

PROVIDÊNCIAS, Em seguida o Senhor Presidente colocou o projeto de lei em discussão

e votação, sendo este aprovado por UNANIMIDADE. Não havendo mais matérias para

Ordem do Dia o senhor Presidente passou para a Explicação Pessoal. Na Explicação

Pessoal o sr. Presidente facultou a palavra aos senhores vereadores. Em seguida fez uso

á

@

Av. Flávio Granjeiro, 27A
Centro, Paraipaba. CEP: 62685-000
CN PJ : 35.076 .Ot7 /OOO7-07

@ www.ca m a ra pa ra ipa ba. ce. gov. b r

@ camaramunicipal.paraipaba@outlook.com

B Câmara de Pa raipaba

@Câmara Municipal de Paraipaba



POI)EB LEGISLATIUO

CÂMARA MUNICIPAT tlE PARAIPABA

'7íu a,{*/a.t5aaVa1a ú!ÁÍ.1..(ít .ffi\a /ítul a. liÃÍá.\lt ./

da palavra o vereador Marcelo Alves, que iniciou sua fala agradecendo pelo convite do

Diretor de Esportes, Sr. Urias para abertura do campeonato de futsal 2023 [dois mil e{ffi--
vinte e três). Parabenizou o Senhor Diretor de Esportes e o Sr. "Paulinho do C-2" Velo.-1t
evento bonito e lotado, cheio de gente feliz assistindo. Entretanto disse que no evento ,fi,'-
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havia faltado uma partida de futsal feminino, o que seria grandioso. Disse ainda, que mais

uma vez, fazia um pedido ao Diretor de Esportes e que ainda havia tempo de sortear para

fazer uma tabela rápida e convidar as equipes femininas a participarem. Em seguida disse

que queria relatar a presença do vereador suplente do PL - Partido Liberal, o "Sr. Toninho Y
da Boa Vista". Em seguida fez uso da palavra o vereador Felipe de Sousa, dizendo que

gostaria de fazer um convite a todos os munícipes de Paraipaba a participarem da 24

(úgésima quartal vaquejada do Parque Santa Luzia do'Setor E', nos dias 02 (dois) e 03

(três) de dezembro. Disse que o evento estava ocorrendo com seu apoio e com apoio da

Prefeitura. Agradeceu então a ajuda de todos que estavam aludando na organização do

evento. Em seguida fez uso da palavra o vereador Francisco Sena, dizendo que também

queria agradecer ao Diretor de Esportes pelo convite para os logos de futsal na Escola

Francisco Figueiredo. Disse que queria estender o convite a toda população de Paraipaba

e que era um momento muito especial para os esportistas da cidade. Ainda com sua fala

o vereador comentou que se podia observar quantas obras estavam ocorrendo na cidade,

principalmente no Polo, como as obras do CRAS - Centro de Referência de Assistência

Social e da escola, que ele haüa tido o prazer de visitar. Disse também que havia visitado

as novas instalações da Areninha e ftcava muito feliz, por ser uma área que atua muito.

Comentou também sobre as obras de asfalto em várias partes da cidade. Fez

agradecimentos, mas disse que não poderia deixar de lembrar que o inverno estava

chegando, e em Camboas havia um espaço, próximo à casa de um senhor, chamado Iran,

em que havia uma dificuldade para drenagem de água. Comentou também que tinha visto

que iá havia licitação, mas disse que o inverno não iria esperar pela licitação, causando

um período muito conturbado, caso essa obra não tenha sido feita ainda. Disse também

que seria uma obra relativamente simples comparada a outras obras que estão

acontecendo. Comentou que esperava que seu pedido, assim como o pedido das pessoas

da comunidade, pudesse ser atendido. Em seguida fez uso da palavra o vereador

Gutermberg Neto, que iniciou sua fala comentando que na semana anterior havia feito

um pedido para que pudesse ser visto a iluminação pública da Praça da Matriz, já que
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algumas lâmpadas estavam danificadas pelas quedas de energia da ENEL. Disse que havia

feito o pedido na quinta-feira e na sexta-feira, já haviam ido resolver. Agradec 
"u 

ur^pia@^
da ação. Ainda com sua fala disse que gostaria de agradecer o apoio da Diretora Or.Ç

Átr'
hospital, que está ajudando em um tema da saúde de Paraipaba já que a demanda do

hospital é sempre grande, em um período com gripes e doenças ocasionadas pelo forte

calor. Em seguida fez uso da palavra o vereador Roque Mendes, que iniciou sua fala

agradecendo, em nome da comunidade do Cacimbão dos Tabosa, pela obra de asfalto.

Disse que houveram comentários sobre as obras de asfalto no'Setor E', no'Setor C-1','C-

2', 'segunda Etapa' e que algumas pessoas o questionavam sobre quando seria a obra de

asfalto do Cacimbão dos Tabosa. Disse que agora, com a obra, a locomoção estava

melhorando na localidade. Ainda com sua fala disse que gostaria de fazer uma queixa.

Comentou que tem uma irmã que havia feito uma cirurgia de câncer no estômago e estava

bastante debilitada. Disse que a mesma teria que fazer um exame no I.C.C. - Instituto do

Câncer do Ceará, no dia seguinte. Comentou que havia procurado a Secretiíria de Saúde

para disponibilização de transporte. Disse que o assessor da Secretária o atendeu muito

bem e se propôs a conseguir um carro com o chefe dos transportes, o Sr. Cleitinho e que

havia ficado combinado a disponibilização de um carro para levar sua irmã. Em seguida

disse que pela noite sua sobrinha o haüa ligado, dizendo que o Sr. Cleitinho haüa feito

uma ligação dizendo que a viagem daria'8.O.'e que seria um favor que estava fazendo

para Secretaria de Saúde, pois quem manda nos transportes é ele. Disse que gostaria de

deixar sua indignação. Comentou que era de base, mas se isso "furar" iria tomar as

deüdas providências. Em seguida fez uso da palavra o vereador Antonio Vandelio,

dizendo que gostaria de parabenizar a administração municipal, na pessoa da Sr. Prefeita,

Dr. Ariana Aquino pelos trabalhos em prol de Paraipaba. Disse que tinham tido a

felicidade da Prefeita anunciar que na semana seguinte haveria o início da obra da

Areninha da Vila Pôr do Sol, em Lagoinha. Citou também que conversando com o

Secretário de Educação, havia tido a informação de que a terraplanagem da construção

da creche de Lagoinha iá estava sendo feita, e que nos próximos 30 ftrinta) dias teria

início a obra. Em seguida o vereador retomou o assunto da drenagem em Camboas,

abordado pelo vereador Francisco Sena. Comentou que a licitação iá estava feita. Disse

que no dia anterior esteve reunido com o engenheiro Magal, que o haúa afirmado que no

mais tardar, no prazo de 15 (quinzeJ a 20 (ünteJ dias terá início. Disse que só tinha a
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agradecer a Sra. Prefeita e aos seus secretários. Não havendo mais quem quisesse fazer

uso da palawa o Sr. Presidente encerrou a sessão. EU, JOSÉ GARCIA BARBOSA,

SECRETÁRIO, lavrei a presente ata que depois de Iida e aprovada será assinada por mim,

pelo Presidente e pelos demais vereadores que estiverem de acordo. sala das sessões, em

23 de novembro de 2023.
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